

**Генеральная Ассамблея**
Совет БезопасностиDistr.: General
2 July 2007
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Десятая чрезвычайная специальная сессия
Пункт 5 повестки дня
Незаконные действия Израиля в оккупированном
Восточном Иерусалиме и на остальной части
оккупированной палестинской территории**Совет Безопасности**
Шестьдесят второй год**Идентичные письма Постоянного наблюдателя от Палестины**
при Организации Объединенных Наций от 29 июня 2007 года
на имя Генерального секретаря и Председателя Совета
Безопасности

В дополнение к нашему письму, направленному вчера, мы с сожалением вынуждены проинформировать Вас о том, что Израиль, оккупирующая держава, продолжает свою смертоносную военную кампанию против палестинского гражданского населения на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим. Сегодня при поддержке 80 военных машин израильские оккупационные силы вторглись в блокированный ими город Наблус в северной части Западного берега и убили по крайней мере одного палестинца по имени Хатем Салех в лагере беженцев Балата, при этом несколько других палестинцев были ранены. Помимо этого, израильские оккупационные силы провели обыски в домах и арестовали десятки палестинцев. В старом городе в Наблусе и в лагере беженцев Балата был введен комендантский час, а в нескольких домах палестинцев израильские оккупационные силы установили свои военные посты, взяв целые семьи в заложники. Более того, вокруг городских больниц были установлены заграждения, из-за которых лица, получившие ранения, не могут обратиться за медицинской помощью, а автомобили скорой помощи не могут добраться до пострадавших.

Премьер-министр Палестины Салам Файяд решительно осудил эту агрессию Израиля, указав на то, что она подрывает усилия Палестинской национальной администрации, направленные на восстановление спокойствия и обеспечение безопасности для палестинского народа. В связи с этим мы призываем международное сообщество, включая Совет Безопасности, срочно принять меры для того, чтобы Израиль, оккупирующая держава, прекратил свою военную кампанию и выполнил свои обязательства по международному праву, в том числе по гуманитарному праву и стандартам в области прав человека. Дальнейшее бездействие со стороны международного сообщества будет лишь



способствовать все большей безнаказанности и усилению напряженности в этом регионе. А этого ни в коем случае нельзя допустить.

Настоящее письмо дополняет собой предыдущие 286 писем, которые я направлял Вам с 28 сентября 2000 года по поводу сохраняющегося кризиса на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим. Эти письма, первое из которых датировано 29 сентября 2000 года (A/55/432-S/2000/921), а последнее — 27 июня 2007 года, представляют собой перечень преступлений, совершенных Израилем, оккупирующей державой, против палестинского народа с сентября 2000 года. За все эти военные преступления, акты государственного терроризма и систематические нарушения прав человека, совершаемые против палестинского народа оккупирующая держава Израиль должна быть привлечена к ответу, а виновные должны быть преданы суду.

В дополнение к вышеупомянутым письмам я с глубоким прискорбием сообщаю Вам об убийстве израильскими оккупационными силами г-на Хатема Салеха, в результате чего общее число погибших с сентября 2000 года возросло до 4591 человека.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве документа десятой чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 5 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) д-р Рияд **Мансур**
Посол
Постоянный наблюдатель